

看病救命钱 落在出租车

包里还有农村合作医疗证等,丢了难报销

本报泰安6月27日讯(记者孙静波) 带孩子从肥城来泰安治病,把装有户口本、合作医疗证和6000元现金的包落在车上,至今没找到。27日,肥城市安驾庄镇围子村村民徐建军拨打本报热线6982110求助。

徐建军说,20日,4岁半的儿子突然发高烧,吃了退烧药后没多久,身上发红发痒,还长了大小不一的水泡。安驾庄镇医院医生说,孩子是药物过敏,镇医院治不了。于是徐建军又带着满身水泡的儿

子赶到肥城市人民医院,医生检查后说情况严重,建议送到泰城的大医院救治。

22日上午9点30分,徐建军和弟弟弟媳,在肥城市人民医院门口拦了辆出租车,带孩子赶往泰安市中心医院。为了不碰到身上有水泡的儿子,弟媳带儿子坐车前座,徐建军和弟弟坐后座。

10点30分左右,出租车开到泰安市老汽车站门口,一心只想赶紧把儿子送进医院的徐建军,下车后五六分钟才想起钱包落在车上

了。“上车后我随手把包放在靠左窗的位置,从右门下车时忘了拿。包里有户口本、身份证、农村合作医疗证,转院证明,一部手机,还有卖粮食和借钱筹到的6000块救命钱。”徐建军说,他只得赶紧联系家住泰城的亲戚,临时借到3000元,才把儿子送到泰安市中心医院。

没有转院证明,徐建军重新办了一遍入院手续。安排妥当后,徐建军立刻赶回肥城派出所报警,民警建议他去出租车公司反映,一起找。等徐建军找到出租车公司时,

已经到了下班时间,他只得又回到医院陪儿子。

27日,眼看着3000元马上用完了,徐建军联系本报,希望能帮他寻找那辆出租车。肥城市出租车管理办公室负责人赵先生得知后,立刻组织工作人员帮忙找,不到两个小时便找到了当天把徐建军送到泰城的出租车。

“司机说22号那天,确实是他送徐建军及家属和儿子到泰城,但没有发现落在车上的包。把包放在后座角落里,司机开车时很难发

现。在回肥城的路上,司机也拉了别的乘客,而且事情已经过了好几天,找回包的难度相当大。”赵先生说,以前有不少乘客遗落物品的事例,很多司机发现后,会尽快送到公司归还给乘客,但放在后座角落里的包,司机很难发现。

“儿子现在脱离了危险,但后续的治疗费用很难凑。钱丢了,不仅背上了债,没了农村合作医疗证,儿子出院后很难报销。”徐建军说。

驱蚊草 抢手

27日,泰城花鸟市场花铺店主在摆放驱蚊草。据了解,驱蚊草正值热卖期,全市一半花铺都缺货。

本报记者 刘丽 摄



掉进水库泡了一天多

男子精神有问题,被发现时腿脚泡得发白

本报泰安6月27日讯(记者刘来 通讯员王斌) 宁阳一男子因患有精神疾病,趁家人不留意离家出走,不小心掉进水库浅水区。在水里坐了一天多,险些丢了性命,幸好被巡逻的民警发现,拉上岸后送回家。

26日上午10时,宁阳县公安局蒋集派出所民警巡逻到辖区枕河水库时,看见一名男子坐在水里。民警下车查看情况,发现水库边水不深,但男子盘坐在水里,下半身都泡在水中。

民警冲男子喊了几声,但他一点反应也没有。担心男子发生意外,一名民警跳

入水中,发现男子在水中待的时间太长,手脚冰凉,全身僵硬。民警和岸边群众一起将男子拉上岸。

附近群众说,25日上午就有人发现这名男子坐在水里,喊他也不答应,大家就没怎么在意。没想到他在水里一泡就是一天多。民警询问男子的家庭住址和姓名,但他一句话也没说。

为男子买来水和食物后,民警走访附近的村庄,打听是否有人认识他。经过一个多小时查找,终于找到男子的家人。经了解,由于患有精神疾病,男子已经离家出走两天多,家人在附近寻找也没找到。